
RESUMEN

Apoyo a la gestión de riesgos en los viajes: destinos de alto riesgo
Más de un tercio de los viajeros desconoce las precauciones que toman sus empresas para viajar a destinos de alto riesgo.

Fuente: encuesta en línea de BCD Travel a 674 viajeros, agosto de 2022. Elaborado por BCD Travel Research & Innovation y Global Crisis Management, octubre de 2022.

A la hora de preparar los viajes a destinos de alto riesgo, los viajeros 
valoran más las sesiones informativas sobre el destino, las vacunas 
antes del viaje y el acceso a hoteles equipados con elementos de 
seguridad adicionales. Casi un tercio de quienes viajan por trabajo no 
lo hacen a destinos que perciben como de alto riesgo.

Cuando se les pregunta por las precauciones que toman sus 
organizaciones para viajar a destinos de alto riesgo, más de un tercio 
(36%) de los viajeros parece desconocerlas. Esto podría indicar que la 
empresa no comunica esos apoyos o que los viajeros simplemente no 
sienten necesidad de contar con ellos. Casi una cuarta parte escoge 
alojarse en hoteles aprobados por la compañía, y otro 18% usa 
transporte terrestre verificado. Las precauciones menos ofrecidas son 
los teléfonos satelitales y el seguimiento mediante dispositivos GPS.
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